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e op1lovtio eminedo Ppioketon akivnto Eva unro pdlag M = 200 g. 'Eva pikpd Bérog palog
m = 40 g xweitar opilovria pe toydmmra pétpov, v1= 10 mM/s, ytomd to A0 pe amOTELEGUO VO TO
dwmepdoet. Av yvopilete 011 1| ypovikn dudpkela g ddtpnong eivar A¢ = 0,1 s kot 611 T0 PéNog
e€épyeton amd uAAo pe TobTnTa, UETPOL v = 2 M/S, vo vToAoYiceTE :
A1) to pétpo TG OpuNE TOL URAOL akpPPBMOG uetd v €060 ToL PELOVE 0Td AVTO,

Movadeg 5
A2) ™ petafoin g opung Tov Bérovg e€antiag e dditpnong,

Movaodes 6
A3) ™ péon dbvaun mov ackeitar and To PEAOS GTO URAO KOTA TN YPOVIKY| SdpKELR THG OATPNONG
KaOdC Kat T péEo SV ToL aoKeital omd To URAO 6To BEAOG GTNV 1010 XPOVIKY SLAPKELQL,

Movadeg 7
A4) To mT0G00TO TNG APYIKNG KIVITIKNG EVEPYELNG TOV BEAOVG TOV LETOPEPETOL GTO TEPPAAAOV TOV
GLGTNLOTOG UAO-BEAOG KATA TN SLAPKELL TG SIATPNONG.

Movadeg 7

Mo v eniAvon Tov TpoPAnuatog Bewpriote To PEAOG 0ALA KOt TO UAAO MG VAIKA GTUELQ..



